Library News

Workshop for Parents
The library will be hosting  a series of parent workshops based around the book How to Talk So Kids Will Listen and Listen So Kids Will Talk by Adele Faber and Elaine Mazlish. The workshop consists of seven 90- minute sessions where participants will discuss chapters, role play conversations, listen to audio selections, and share parenting experiences with other parents. There is no cost for the workshop. Workbooks and other materials are free to use. Free babysitting and evening meal will be provided for participants and their children. Pre-registration is required. When you come into the library to register, please specify if you will be attending the Spanish or English workshop.
How to Talk to Kids Workshop (Spanish)
Tuesdays from 5:30-7:00, September 19-October 31
How to Talk to Kids Workshop (English)
Wednesdays from 5:30-7:00, September 20-November 1

New Hours
In September, the library will have new Friday hours. We will be open 10:00am-5:00pm on Fridays.

Storytime Comes to You!
If you manage an in-home daycare and would like story time to come to you, please contact Kelli at kbrommel@wlpl.org. Bilingual story times are available. We are willing to work with your schedule and would love to bring stories, songs, and fun to the children in your care.

Donations Needed
We do a lot of upcycled crafts and messy projects here at the library, so if you have any of the following items you would like to donate, please bring them to the youth department: plastic/vinyl tablecloths, washable art smocks, empty cereal boxes, clean socks, hula hoops, metal soda bottle caps, silicone resin molds, and glass baubles. If you have something else that you think might be useful for arts and crafts, message kbrommel@wlpl.org or call (319) 627-2084 and ask for Kelli.

----
Una Clase Para Los Padres
La biblioteca organizará una clase para padres basados ​​en el libro “Cómo Hablar Para Que Los Niños Escuchen y Escuchar Para Que Los Niños Hablen” por Adele Faber y Elaine Mazlish. La clase consta de siete sesiones de 90 minutos en las que los participantes discutirán capítulos, jugarán conversaciones, escucharán selecciones de audio y compartirán experiencias de crianza con otros padres. La clase no tiene costo. Los libros de trabajo y otros materiales son de uso gratuito. Se proporcionará cuidado de niños y cena gratuitos para los participantes y sus hijos. Se requiere inscripción previa. Cuando venga a la biblioteca para registrarse, especifique si asistirá a la clase en español o en inglés. 

Clase “Cómo hablar con los niños” (español)

Martes de 5:30 a 7:00, del 19 de septiembre al 31 de octubre

Clase “Cómo hablar con los niños” (inglés)

Miércoles de 5:30 a 7:00, del 20 de septiembre al 1 de noviembre

Nuevo Horario
En septiembre, la biblioteca tendrá un nuevo horario para los viernes. Estaremos abiertos de 10:00 a 5:00 los viernes.
 
¡La hora del cuento llega a ti!
Si administra una guardería en el hogar y desea que llegue la hora del cuento, comuníquese con Kelli en kbrommel@wlpl.org. Horas de cuentos bilingües están disponibles. Estamos dispuestos a trabajar con su horario y nos encantaría traer historias, canciones y diversión a los niños bajo su cuidado.

¡Se necesitan donaciones!
Hacemos muchas manualidades recicladas y proyectos desordenados aquí en la biblioteca, así que si tiene alguno de los siguientes artículos que le gustaría donar, tráigalos al departamento de jóvenes: manteles de plástico/vinilo, batas de arte lavables, cajas de cereal vacías , calcetines limpios, aros de hula hula, tapas de botellas de refrescos de metal, moldes de resina de silicona y adornos de vidrio. Si tiene algo más que cree que podría ser útil para las artes y manualidades, envíe un mensaje a kbrommel@wlpl.org o llame (319) 627-2084 y pregunta por Kelli.
